EISENACH

DIE WARTBURGSTADT

Stadtverwaltung - Postfach 1462 - 99804 Eisenach

Herr
Quentel, Johannes
Stadtratsmitglied

LUVV‘TH
2017

500 JAHR
REFORMATION

ER

lhre Zeichen Ihre Nachricht vom Datei, unsere Nachricht vom Datum
22.01.2016
Beantwortung der Anfrage AF-0187/2016
Sehr geehrter Herr Quentel,
ich beantworte lhre Anfrage wie folgt:
Zu 1. und 2.
Ubersicht Bricken
Lfd. interne Bauwerks- es liegt oben esliegtunten  Zust  ands-
Nr. BW-Nr. name note
1| Eisenach_0 | Briicke Rothenhofer Weg Horsel 3,5
1
2| Eisenach_0 | Brucke Auestralle Horsel 2,5
3
3| Eisenach_0 [ Bricke OstendstralRe Horsel 2,2
4
4| Eisenach_ | Brucke Karolinenstralle Horsel 2,8
05
5| Eisenach_0 [Bricke Friedrich-Naumann-StralRe Horsel 4,0
6
6| Eisenach_0 | Briicke Wilhelm-Rinkens-StralRe Horsel 3,0
7
7| Eisenach_0 | FuRgéangerbr. Amrastralie Horsel 1,7
8
8| Eisenach_ |Briicke FulRweg a. e. Feierabendh. Michelsbach 1,9
09
9| Eisenach_1 |Briicke "Am Michelsbach" Michelsbach 3,5
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10| Eisenach_1 | Briicke Zepelinstralie Michelsbach 3,5
11 Eiser?ach_ Briicke Nebestralle Michelsbach 3,0
12 Eiser}zfch_l Briicke Ende der Fl.-Geyer-Strale Michelsbach Bi5)
13 Eiser?ach_ Briicke Ernst-Thalmann-StraRe Michelsbach 2,2
14 Eiseﬁ;ch_ Briicke SchlachhofstralRe Nesse 2,4
15 Eiser}asch_l Briicke Karolinenstral3e Muhlgraben 4,0
16 Eiser?ach_ FuBgéangerbr. Stolzestrale Muhlgraben 2,3
17 Eiseﬁzch_ Briicke Clemdastrae Muhlgraben 2,7
18 Eiser}agch_l FuRRgéngerbr. Ende d. W.-Rinkens-StralRe Muhlgraben 3,5
19 Eisenzch_z FuRRgangerbr. Goethestrale Muhlgraben 2,7
20 Eiser?ach_ Briicke Hospitalstrale Muhlgraben 2,3
21 Eisefichj Brucke August-Bebel-Stral3e Muhlgraben 3,9
22 Eisenich_z Briicke Spickenstral3e Roter Bach 3,9
23 Eisen:j:\ch_z Briicke Rennbahnstrale Roter Bach 4,0
24 Eisenich_z Briicke Muhlh&auser StralRe Horsel 1,7
25 Eiser?ach_ Brucke Muhlh&user StralRe Michelsbach 2,0
26 Eiseznich_ FuRgéangerbr. FuBweg Mariental Marienbach k.A.
27 Eiseznzch_ FuBgéangerbr. FuBweg Mariental Marienbach k.A.
28 Eise%f;ch_ FuBgéangerbr. FuBweg Mariental Marienbach k.A.
29 Eiseznich_ Briicke Zufahrt Mariental (Gaststatte) Marienbach 2,9
30 Eiser?gch_S FuRRgéangerbr. FuRweg Mariental Marienbach k.A.
31 Eise;ach_ FuRRgéangerbr. a.d. Heinrich-Heine-StralRe Michelsbach 2,2
32 Eiser?:ch_fs Briicke Adam-Opel-Stralle Muhlgraben 2,0
33 EiserA;ach_ FuBgéangerbr. FuBweg b. Goéringen Werra 2,2
34 Eise::]ich_ FuRRgangerbr. FuBweg a.d. Eiche i. Berteroda Bober k.A.
35 Eisei\c;ch_ FuRgéangerbr. FuBweg i.d. Feldern i. Berteroda Bober k.A.
36 Eise?]%ach_ Durchlass Str. a.d. Eiche i. Berteroda Bober 3,0
37 Eiseﬁich_ Durchlass Str. a.d. Eiche i. Berteroda Bober 2,9
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38| Eisenach_4 | Bricke Stral3e "Im Dorfe" i. Madelungen Madel 4,0
39 Eisenich_4 Briicke StralRe a. Goldstick i. Madelungen Madel 1,3
40 Eisenzch_4 Brucke Str. z. Leimberg i. Stockhausen Nesse 4,0
41 Eiser?ach_ Briicke Str.a. Denkmal in Stedtfeld Horsel 2,0
42 Eise?]ich_ Bricke i.Z.d. K 3 in Madelungen Madel 19
43 Eiser?gch_S Durchlass neben der Frankfurter StralRe Roter Bach 3,9
44 Eisenich_S Briicke i.Z.d. K17 in Wartha Werra 3,0
45 Eisen:;ch_S Durchlass GaswerkstralRe Roter Bach 2,5
46 Eise:ach_ Briicke am Bleichrasen Muhlgraben 2,0
47 Eisesnsach_ FuRgangerbr. am Opelhaltepunkt DB AG 2,8
48 Eisesnzch_ Durchlass Wanderweg im Mariental Marienbach K.A.
49 Eise5r1;ch_ Durchlass kommunale Stral3e i. Neuenhof Grundbach 3,0
50 Eise5n21c:h_ Briicke ehem. L 1021 in Horschel Horsel 2,8
51 Eiseer;](;ch_ Briicke Rennbahn (ehem. B 7) Muhlgraben 2,5
52 Eise6n:zL;1c:h_ Briicke Rennbahn (ehem. B 7) Muhlgraben 2,2
63 Eiseer;fach_ Brucke ehem B 7/ Lindenhofbriicke Horsel 2,4
54 Eise6n?;ch_ Briicke zw. "Am Bleichrasen” u. "Fabrikstr." | Muhlgraben 2,9
55 Eiser?;lch_6 Briicke An der Liete (OT Stockhausen) Holzbach 3,5
56 Eisen%ch_? Bricke Nicolaus Otto - StralRe Horsel 1,4
Zu 3.
Mit den HochwasserschutzmalRnahmen sollen voraussichtlich die folgenden Bauwerke
erneuert werden:
5| Eisenach_0 | Briicke Friedrich-Naumann-Stral3e Horsel 4,0
6 Eisen?a\ch_o Briicke Wilhelm-Rinkens-StralRe Horsel 3,0
14 Eisen:?ch_l Briicke SchlachhofstraRe Nesse 2,4
Zu 4.

Die provisorische Ful3gangerbriicke ist vom THW gemietet und jahrliche Miete betragt

12.020,40 €, zuzuglich Unterhaltungskosten.
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Mit freundlichen GrifRen

gez. Katja Wolf
OberbUrgermeisterin



